

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ
ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Территориальное управление Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Липецкой области

Территориальный отдел Управления Федеральной
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Липецкой области в Грязинском, Добринском, Усманском районах
ул. Осоевяхима, д. 10, г. Грязи, Липецкая область Россия, 399050

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ №65

**об устранении причин и условий, способствовавших
совершению административного правонарушения**

«08» апреля 2015 г.

г. Грязи

Зам. начальника ТОУ Роспотребнадзора по Липецкой области в Грязинском,
Добринском и Усманском районах Паневина Елена Николаевна
при рассмотрении дела об административном правонарушении, возбужденного в отношении:
сведения о физическом лице
фамилия, имя, отчество – Трубникова Людмила Владимировна
дата и место рождения – 16.07.1968 года, г. Усмань
место жительства/пребывания – Липецкая область, г. Усмань, ул. К. Маркса, д. 147

УСТАНОВИЛ:

совершено административное правонарушение, выразившееся в том, что
при осуществлении плановой выездной проверки: 06.04.2015г. в 10 ч.00 мин. в МБОУ ДОД ЦДТ
г. Усмань, юридический и фактический адрес: Липецкая область, г. Усмань, ул. К. Маркса, д. 34 в
мужском туалете у имеющейся раковины для мытья рук не работает кран с подводкой холодной
воды.

**что является нарушением п.4.1 СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические
требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных
организаций дополнительного образования детей»**

и влечет административную ответственность, установленную
ст. 6.4. Кодекса «Об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ.
Совершению административного правонарушения способствовали следующие

причины и условия:

отсутствие контроля за соблюдением действующего законодательства в области обеспечения
санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Учитывая вышеизложенное и руководствуясь п.7 ст.26.1, ст. 29.13 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях обязываю директора МБОУ ДОД ЦДТ
Трубникову Людмилу Владимировну принять меры по устранению причин и условий,
способствовавших совершению административного правонарушения.

Представление подлежит обязательному рассмотрению. О принятых мерах лицо, которому
вынесено представление, обязано сообщить в срок не позднее одного месяца со дня получения
представления в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в

Грязинском, Добринском, Усманском районе по адресу: Липецкая область, г. Грязи, ул. Осовашиха, д. 10.

Непринятие по представлению мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, влечет в соответствии со ст. 19.6 КоАП РФ наложение административного штрафа от четырёх до пяти тысяч рублей.

Зам. начальника ТОУ Роспотребнадзора по Липецкой области в Грязинском, Добринском и Усманском районах



Е.Н.Панвина

РАСПИСКА В ПОЛУЧЕНИИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ:

Экземпляр представления получил: « 08 » _____ 04 _____ 2015 г.

директор МБОУ ДОД ЦДТ Трубникова Л.Н.